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Око 1,2 милиона радних места је отворено 2010 године у Русији, што је веома добар
показатељ за период после кризе, изјавио је Владимир Путин. „Прошле године смо
имали 6,2 милиона незапослених, а ове године смо смањили незапосленост“ – рекао је
премијер. Путин је такође приметио да је 2010 године плата Руса повећана 4,2% у
односу на 2009. Пензије су порасле скоро на 45%.

  

Ниво који смо имали у Русији пре кризе ће се вратити у првој половини 2012 године,
изјавио је премијер РФ Владимир Путин у директном разговору са грађанима. „Неки
експерти кажу да ће то бити почетком 2012, неки – крајем 2011 године. Ја мислим да је
истина у средини“ – рекао је Путин.

  

Одговарајући на питање шта је било најтеже за њега ове године, премијер Русије је
рекао да су то били пожари и суше. „Наравно, то је катастрофа за многе“ – рекао је
Путин у директној линији са народом. То је било најтеже искушење за целу земљу, за
различите регионе и органе власти, рекао је он. „И, наравно, суше у пољопривредној
грани - то је озбиљан ударац за економију“ – подвукао је Владимир Путин.

  

Путин о Ходорковском: Лопов мора лежати у затвору

  

Премијер РФ Владимир Путин је убеђен да бивши шеф ЈУКОС-а Михаил Ходорковски,
чију је кривицу за махинације и крађу признао суд, како лопов мора да лежи у затвору.

  

Рок затворске казне Ходорковског за први кривични случај за који је осуђен истиче 2011
године. У најближе време треба да се прочита одлука за други случај против њега.

  

Путин и Руси у директном контакту
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Премијер Владимир Путин ће бити данас на директној линији са грађанима Русије.
Програм „Разговор са Владимиром Путином. Наставак“ почеће у подне по московском
времену у директном преносу неколико телевизија и радија. Премијеру је постављено
већ више од 700 хиљада питања. Већина је из области социјалних проблема. Преко
Гласа Русије разговор са Путином се може пратити у више од 100 земаља.

  

(Глас Русије)
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